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ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 
DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia quatorze de 
maio do ano de dois mil de vinte, por videoconferência nos termos da 

Resolução nº 001/2020, de 13/04/2020, realizou-se mais uma Sessão 

Extraordinária convocada pelo Prefeito Municipal de Fortim, em conformidade 

com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sendo gerenciada pela 

Assessora Legislativa Ora. Lidiane Correia da empresa Digi-ex Consultoria, 

Tecnologia e Serviços Ltda. ME. Sob a Presidência do Sr. Orlando da Costa 
Oliveira, Vice-Presidente: Sr., Primeiro-Secretário: Sr. Sipião Nogueira 
Filho e Segundo-Secretário: Sr. Gerardo Correia da Silva Júnior e dos 
Vereadores: Carlos Alberto Scipião, Flávio Cavalcante de Lima, e Kath 
Anne Meira da Silva Simonassi. Ao todo, seis Vereadores presentes, 

ausentes os Vereadores: Christian Chianca Pereira da Silva, Daniel 
Joventino Rumão e lgor Ciriaco da Costa devido à queda de energia em 

suas localidades. Estando presente a maioria dos Vereadores, o Sr. Presidente 

abriu a sessão desejando uma boa tarde a todos. Neste momento convidámos 
a todos os presentes, para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme 

Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: 
O Primeiro Secretário fez a leitura da ata da Sessão anterior conforme a forma 

Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 009/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, que "Institui o Programa Municipal de Prevenção e Combate aos 

efeitos da COVID-19, com distribuição de Álcool gel 70% e Máscaras Caseiras 
e dá outras providências". Encaminhado para a Comissão de Legislação 
Justiça e Redação Final. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE nenhum {7j) J 
Vereador fez uso da palavra. Inicia-se a ORDEM DO DIA: O Presidente ~ 1 

verificou a presença da maioria absoluta dos Vereadores. Ausentes os ~ 
Vereadores Christian Chianca Pereira da Silva, Daniel Joventino Rumão e6<} 1 1 

lgor Ciriaco da · Costa. O Primeiro fez a leitura das matérias a serem 

apreciadas: Leitura do Parecer nº 012/2020, da Comissão de Legislação, 
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Justiça e Redação Final referente ao Projeto de Lei nº 009/2020 - Oriundo do 
Executivo Municipal. Leitura e votação do Projeto de Lei nº 009/2020, de 
autoria do Executivo Municipal, que "Institui o Programa Municipal de 

Prevenção e Combate aos efeitos da COVID-19, com distribuição de Álcool gel 

70% e Máscaras Caseiras e dá outras providências". POR VOTAÇÃO 
NOMINAL, APROVADO POR UNANIMIDADE - 05 (CINCO) VOTOS A 
FAVOR E NENHUM CONTRA. O Presidente declarou encerrada a Ordem do 

Dia. Deu-se início as EXPLICAÇÕES PESSOAS: fez uso da palavra o 

Vereador Carlos Alberto Scipião: cumprimentou a todos. Explicou para 

população a caráter de informação que o Prefeito Naselmo já realizou a 1 ª 
Dispensa de Licitação para o combate ao COVID-19 enviando o Projeto de Lei 

aprovado por esta Casa, agindo com transparência e buscando sempre a 

melhor prevenção para nossa população Fortinense. Pediu para que fosse 

disponibilizado uma cópia do Processo Licitatório a cada Vereador. Pediu 

também oração para que a população continuasse se prevenindo usando 

máscara e saindo apenas em caso de extrema necessidade ajudando no 

combate a essa pandemia. Desejou que Deus continuasse abençoando a 

nossa Cidade. Disse que o Presidente Orlando que estava com a cópia do 

processo licitatório em mãos. Dando continuidade, toma uso da palavra o 
Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior: saudou a todos. Expôs seu pesar 

pela perca de um familiar acometido pelo COVID-19. Disse que diante desse 
momento difícil pedia a Deus iluminasse a todos nós. O presidente Orlando da 
Costa Oliveira registrou suas condolências a toda família do Vereador Gerardo 
nesse momento difícil. Expôs ainda que essa pandemia ficará marcada por 

todas as gerações em todo o mundo. Em seguida, fez uso da palavra a 

Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonasse: cumprimentou a todos. 

Registrou seus sentimentos a família do seu lvonir Melo e ao filho Vítor e disse 

que foram pegas de surpresa com essa triste notícia. Deixou seus sentimentos 
também ao Vereador Gerardo, que o Senhor confortasse o coração de toda a 

sua família nesse momento difícil. Ressaltou também que a maior prevenção 
nesse momento era o isolamento e disse que Prefeito explicou em seu vídeo 
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que o nosso Hospital não teria estrutura para suportar uma grande demanda de 

pessoas que venham a ser acometidas da doença. Pediu que ficassem em 

casa e só saiam em caso de necessidade. Parabenizou o Prefeito Naselmo por 

mais essa medida de combate ao vírus. Desejou um final de semana com Deus 

no coração de todos e pediu que ele livrasse essa doença de todos. Logo após, 
fez uso da palavra o Vereador Flávio Cavalcante de Lima: saudou a todos. 

Registrou suas condolências ao Vitor e todos familiares e amigos pela perca 

irreparável do Senhor Antônio, que neste momento difícil Deus possa consolar 
a todos. Retomada a palavra ao Presidente Orlando da Costa Oliveira: 
registrou que apesar de seu Antônio não ser natural de Fortim, o mesmo 

construiu sua história em nosso Município contribuindo muito com a 

infraestrutura da cidade. Seu último empreendimento foi a construção da 

galeria onde funcionará o Banco do Brasil, onde fui convidado por ele para 

conhecer e fui testemunha da sua satisfação em estar concluindo aquela obra. 

Deixou o seu voto de pesar ao seu filho Vitor e todos os familiares. Disse que a 
cidade perdeu um grande empreendedor. Ressaltou que teve a honra de 

homenageia-lo com o Título de Cidadão Fortinense, infelizmente seu Antônio 

nos deixou, mas seu legado permanece em nossa cidade e que seu filho possa 

dar continuidade ao mesmo. Que Deus lhe conceda força para continuar o 
legado de seu pai. Não houve inscrição para a TRIBUNA LIVRE. O Sr. 

Presidente agradeceu ao Sr. Renato, Assessor Jurídico da Casa, a Sra. 

Lidiane, Assessora Legislativa e a Sra. Maria das Graças, Diretora da Casa. 

Agradeceu também a presença virtual de todos os Vereadores e aos que 

acompanharam virtualmente. Pediu a Deus para que protegesse a todos dessa 

pandemia causa pelo Coronavírus e que protegesse e guardasse todos os 

brasileiros. Declarou encerrada a Sexta Sessão Extraordinária de dois mil e 

vinte rezando a oração do Pai Nosso. E nada mais havendo a constar nessa 
Sessão, eu, Sipião Nogueira Filho, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a 
presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Presiden 

pelo Segundo Secretário e por mim. Sala das Sessões aos quatorze dias do~ 
mês de maio do ano de dois mil e vinte. ~ 
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